

ШКОЛА РАДОСТИ



Издаётся
с 2009 года

№7 (68) 2014

• ГАЗЕТА ШКОЛЫ №33 АВИАСТРОИТЕЛЬНОГО РАЙОНА г. КАЗАНИ •

Весна пришла! Весне дорогу!



Роберт ХАМИДУЛЛИН,
6 «В»

Весна, признаться можно, не самая приятная, но необычайно красивая пора. Она одновременно держит в себе и холод, и теплоту природы, что вместе образуют необыкновенные чувства, которые не дарит нам никакое другое время года.

Только весной можно заметить усердно пробивающееся через тучи и облака солнце, которое делает все возможное, чтобы дать нам своё тепло. Там, далеко в лесу, можно встретить еще более красивое зрелище. Я имею ввиду подснежники. Эти маленькие цветки, вырастающие на полянках леса, имеют необычайно красивые синие лепестки. Лежащий клочками, уже не столь холодный снег вокруг всего этого может надолго окунуть нас в крайне приятную атмосферу приближающегося лета – еще один рывок, и мы преодолеем этот рубеж...

С ПРАЗДНИКОМ,
МИЛЫЕ ДАМЫ!



Кирилл КАСИМОВ, 5 «Г»

8 марта – любимый день женщин и девушек. Лично я даю каждый год разные подарки. Они всегда впечатляют мою маму, бабушку и сестру. Это могут быть цветы, сувениры или их изображения на холсте. Ведь даже, если ты подаришь небольшой и недорогой подарок, главное – это внимание.

Хочу поздравить прекрасных дам с их прекрасным праздником – 8 марта! Желаю всем весеннего настроения круглый год и любви близких людей!

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

2
стр

ПРАЗДНИКИ
КАЖДЫЙ ДЕНЬ!

3
стр

ПУТЕШЕСТВИЕ
ИЗ КАЗАНИ
В САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

4
стр

ВЕСЕННИЕ
МОТИВЫ

ПУСТЬ ГОВОРЯТ
И ПИШУТ!

Наша школа по-прежнему популярна: о нас пишут в печатных и электронных СМИ, говорят по ТВ. Очередной «площадкой вещания» стал подростковый журнал «Ялкын» (март 2014 г.), в котором опубликованы статьи об учениках школы, их увлечениях; о том, чем мы знамениты, а также статьи самих учащихся! Молодцы все ученики, которые приняли активное участие в подготовке номера!





ШКОЛА РАДОСТИ



Издаётся
с 2009 года

№7 (68) 2014

• ГАЗЕТА ШКОЛЫ №33 АВИАСТРОИТЕЛЬНОГО РАЙОНА г. КАЗАНИ •

Весна пришла! Весне дорогу!



Роберт ХАМИДУЛЛИН,
6 «В»

Весна, признаться можно, не самая приятная, но необычайно красивая пора. Она одновременно держит в себе и холод, и теплоту природы, что вместе образуют необыкновенные чувства, которые не дарит нам никакое другое время года.

Только весной можно заметить усердно пробивающееся через тучи и облака солнце, которое делает все возможное, чтобы дать нам своё тепло. Там, далеко в лесу, можно встретить еще более красивое зрелище. Я имею ввиду подснежники. Эти маленькие цветки, вырастающие на полянках леса, имеют необычайно красивые синие лепестки. Лежащий клочками, уже не столь холодный снег вокруг всего этого может на долго окунуть нас в крайне приятную атмосферу приближающегося лета – еще один рывок, и мы преодолеем этот рубеж...

С ПРАЗДНИКОМ,
МИЛЫЕ ДАМЫ!



Кирилл КАСИМОВ, 5 «Г»

8 марта – любимый день женщин и девушек. Лично я даю каждый год разные подарки. Они всегда впечатляют мою маму, бабушку и сестру. Это могут быть цветы, сувениры или их изображения на холсте. Ведь даже, если ты подаришь небольшой и недорогой подарок, главное – это внимание.

Хочу поздравить прекрасных дам с их прекрасным праздником – **8 марта!** Желаю всем весеннего настроения круглый год и любви близких людей!

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

2
стр
ПРАЗДНИКИ
КАЖДЫЙ ДЕНЬ!

3
стр
ПУТЕШЕСТВИЕ
ИЗ КАЗАНИ
В САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

4
стр
ВЕСЕННИЕ
МОТИВЫ

**ПУСТЬ ГОВОРЯТ
И ПИШУТ!**

Наша школа по-прежнему популярна: о нас пишут в печатных и электронных СМИ, говорят по ТВ. Очередной «площадкой вещания» стал **подростковый журнал «Ялкын»** (март 2014 г.), в котором опубликованы статьи об учениках школы, их увлечениях; о том, чем мы знамениты, а также статьи самих учащихся! Молодцы все ученики, которые приняли активное участие в подготовке номера!



КОРОТКО О ГЛАВНОМ



- В рамках реализации школьного проекта «Юн-авиапром» у нас прошли традиционные **Соревнования по авиамоделированию** среди 4-5-х классов.
- 20 марта в Актовом зале состоялся районный **фестиваль творчества «Науруз»**, в котором активное участие приняли школьные творческие коллективы.

- 14 по 28 февраля в нашей школе в целях повышения политico-правовой культуры молодых и будущих избирателей были проведены мероприятия: классные часы, урок избирательного права, конкурс плакатов и стен-газет, радиовещание «Все в праве знать о праве», концерт с приглашением членов Центральной избирательной комиссии РТ.



- В школе набирает движение игр **Брейн-ринг по истории «Колесо истории»**: прошел 2 тур игр для учеников 6-х классов по теме «Древняя Россия и культура русского народа». А 5-е классы соревновались по истории Древней Греции.

ПРАЗДНИКИ КАЖДЫЙ ДЕНЬ!

ЭТО ИНТЕРЕСНО!

Люди придумали очень много праздников в честь каких-либо событий. Про некоторые из них многие из вас даже не слышали.

ДИ-ДЖЕЙ, ЗАЖИГАЙ!

Камилла ЗИННАТУЛЛИНА,
4 «В»

Всемирный день ди-джея (9 марта) – это скорее важная благотворительная акция. Считаю, что люди этой профессии очень позитивные. Работа ди-джея мне близка, ведь эта работа с музыкой. Я сама очень люблю петь и танцевать. С утра вклю-

чаю музыку и сон, как рукой сняло. Кстати, ученые доказали, что, когда слушаешь музыку, настроение резко поднимается. Так что, если у вас плохое настроение, хватайте наушники и бегом танцевать!



22 МАРТА – ДЕНЬ ВОДЫ

Камиля БИЛАЛОВА,
9 «В»

Расскажу о самом весеннем празднике, о Дне воды (22 марта). Почему он именно в конце марта? Ведь купальный сезон начнется летом! А потому что в конце марта все начинает расцветать, появляются первые цветы, тает снег, из почек начинают появляться листочки. Вода нужна не только растениям, но и человеку. Каждый



день нам нужна вода: для мытья рук, посуды, стирки вещей. Человек состоит на 80 % из воды и нуждается в ее ежедневном употреблении. Значит, вода необходима всему окружающему миру. Давайте беречь воду!

ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ТЕАТРА

Ваня ТРИШИН,
6 «Б»

27 марта отмечается *Всемирный День театра*. Я люблю театр. В наше время он стал очень популярным. Думаю, что это хорошо. Потому, что качество спектаклей улучшается. Когда спектакль закончился, ты осознаешь, сколько сил и труда потратили артисты,

чтобы порадовать зрителей. При всем этом, цены на билеты являются доступными. На мой взгляд, интереснее посетить театр, чем кино, потому что мы мало читаем, а театр знакомит нас с классикой. А еще мой совет таков: интереснее смотреть спектакль по прочитанному произведению!



ПУТЕШЕСТВИЕ ИЗ КАЗАНИ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГ (из дневника юного журналиста...)

Иван ТРИШИН, 6 «Б»

Я очень люблю путешествовать. А еще одним из моих увлечений является журналистика. Когда я узнал, что меня берут на конкурс «Проба пера» в Санкт-Петербург, даже не сразу поверил в это, но быстро понял, что халтурить там нельзя!

22 марта. Здравствуй, факультет журналистики!

Вот и настал первый день конкурса. Мы попали в здание факультета журналистики Санкт-Петербургского государственного университета. На церемонии открытия нас приветствовали организаторы конкурса, члены жюри и спонсоры. «Ваш путь – через тернии к звездам! Победить в этом конкурсе может каждый!» – сказал директор Высшей школы журналистики и массовых коммуникаций СПбГУ, председатель Оргкомитета *Анатолий Пую*. Студенты 1 курса – победители прошлого года – пожелали нам успехов. Все эти слова мне придали уверенности в себе!

Кстати, на этом конкурсе мы были самые младшие по возрасту – остальные редакционные коллективы представляли старшеклассники. Но это не помешало нам выступить достойно.

Нас распределили по аудиториям, где мы получили задания. Нам надо было сделать газету для коневодов. Другим командам достались газеты для сапожников, кузнецов, банщиков, краснодеревщиков, лесников.



Я думаю, нам повезло с темой! Надо было также придумать название газеты. После разных вариантов, мы пришли к единому мнению «Ход конем»! Может быть, оно оказалось судьбоносным?



После обеда мы отправились на экскурсию в информационное агентство «ИТАР-ТАСС». От шеф-редактора *Оксаны Чернышевой* мы узнали, что «ИТАР-ТАСС» – это первое и главное информационное агентство страны. Ему в этом году исполняется 110 лет. Важно, чтобы новости «ИТАР-ТАСС» были самыми быстрыми, точными и объективными. Шеф-редактор рассказала, как работают их журналисты: пишут, разговаривают по телефону, сообщают новости. Незаметная, но очень важная работа. В агентстве мне очень понравилось. Было задано много вопросов, долго не хотелось уходить. Но впереди нас ждала кропотливая работа. В отеле мы доделывали наши материалы для газеты до глубокой ночи...

23 марта. Неожиданная победа!

С утра состоялась пресс-конференция со знаменитой актрисой и телеведущей, депутатом Законодательного собрания Санкт-Петербурга *Anastasiей Мельниковой*. Она оказалась очень простым, скромным человеком, без «звездности». Я смог задать ей вопросы и получил огромное удовольствие от встречи.

После нам дали время, чтобы

доделать наши работы. Закончив верстку, мы распечатали газеты и отдали их жюри.

В этот день нас ждал мастер-класс с руководителем медиа-центра «РИА новости» в Санкт-Петербурге Константином Шолмовым. Он рассказал нам о том, что такое журналистика и что с ней происходит сейчас. На этом мастер-классе я узнал много нового и интересного.

Вечером состоялось награждение победителей. Мы думали, что просто порадуемся за победителей, но не ожидали, что нас вызовут на сцену! **Однако именно редакция «Школы радости» заняла 3 место в номинации «Лучшая газета»!** В тот момент я чуть не расплакался от счастья. До этого я думал, что вряд ли получится победить. Чувства, нахлынувшие на меня в тот момент тяжело передать словами: это и радость, и удивление, и гордость, и еще многое другое...

Кстати, вместе с дипломом победителя нам вручили ценные призы: диктофон и жесткий диск.

На конкурсе я получил не только новые знания, но и набрался полезного опыта. Даже сам попробовал сверстать газету! И, конечно, познакомился с множеством новых друзей. В Санкт-Петербурге я почувствовал в полной мере значение пословицы «Без труда не вытащишь и рыбку из пруда». Кстати, я понял, журналистика – это очень тяжелая, но в то же время очень увлекательная и интересная профессия!



БЕЗ БУЛДЫРАБЫЗ!

■ Поздравляем Ермолаеву Ольгу и Фахрутдинову Аиду, которые стали *призерами* XVII Открытой олимпиады наукоградов и научных центров Центральной России и стран СНГ по астрономии и физике космоса.

■ На городском вокальном конкурсе «Казан сандугачы» лауреатом 1 степени стал ансамбль «Шакмаклар» (ученицы 3-х классов) и лауреатом 3 степени – Петрова Динара (ученица 3 В класса)! Молодцы!

■ В Детском городском теннисном турнире Храмов Сергей занял 1 место, Закирова Анжелика – 2 место и Спичкова Валентина – 5 место. Дальнейшего роста и спортивных побед вам, ребята!

■ Поздравляем ученика 6 Б класса Тришина Ивана с победой в Республиканском конкурсе лидеров и руководителей детских и молодежных общественных объединений «Лидер года-2014». Он занял 2 место в номинации «Активисты детского объединения 11-13 лет».



**ШКОЛА
РАДОСТИ**

ПРОБА ПЕРА

Творчество юных журналистов

НАЧАЛО ВЕСНЫ

**Рита ВОЛКОВА,
5 «Г»**

Конец зимы плавно переходит в первые весенние дни. В это время можно заметить, как меняется небо. Зимой и осенью, даже если день солнечный, оно какое-то блеклое. А теперь становится ярко голубым.

С каждым днем на дорогах все меньше снега и льда. Обнажается мокрая земля, из которой через несколько дней уже полезут первые травинки. В палисадниках у людей и на лесных лужайках в это время уже расцветают весенние первые цветы. Это хрупкие и беленькие подснежники, а потом и желтенькие крокусы...

РАДОСТНО НА ДУШЕ



На фото: Валерия Постелова (5 Б)

**Руфина ЛОТФУЛЛИНА,
5 «Г»**

Весна – это чудесная пора, когда расцветают вербочки. А на тающем снегу виднеются подснежники, таят сосульки и капает капель. Весной у людей



Земфира ВАЛИУЛЛИНА,

2 «А»

Скажи, Весна, нам, где ты пропадала
Тебя все ждали, хорошо, что ты пришла.
Цветут подснежники и речка побежала,
И теплым солнцем снег ты согнала.
Вот почки на деревьях распустились,
Медведь с берлоги вышел и зевнул.
В лес теплые дожди опять вернулись,
И теплый ветер наконец подул.
Весна несет всем людям настроение
Душевной радости, веселой суеты.
Я счастлива, о чудесное явленье!
Порадуйся весне со мной и ты!

положительные эмоции. Ведь уже почти нет хмурых дней, только солнечные. Зимой в душе бывает холодок, а весной тепло, ярко, радостно. Прилетают птички и начинают петь свои прекрасные песни. Природа полностью обновляется, тает снег, появляются некоторые красивые цветы, а в середине весны уже начинают журчать ручейки...

Главный редактор: Файзуллина Л. Ф.
Верстка: Файзуллина Л. Ф.
E-mail: kazan-school33@yandex.ru
Сайт школы: <http://kazan33.ru>

Адрес редакции: 420037, РТ, Казань,
ул. Симонова, д. 17, ПРЕСС-ЦЕНТР
Телефон школы: (843) 510-78-10
Телефон редакции: 8 (917) 247-60-30

Тираж 100 экз.

БЕЗ БУЛДЫРАБЫЗ!

■ Поздравляем Ермолаеву Ольгу и Фахрутдинову Аиду, которые стали *призерами* XVII Открытой олимпиады наукоградов и научных центров Центральной России и стран СНГ по астрономии и физике космоса.

■ На городском вокальном конкурсе «Казан сандугачы» лауреатом 1 степени стал ансамбль «Шакмаклар» (ученицы 3-х классов) и лауреатом 3 степени – Петрова Динара (ученица 3 В класса)! Молодцы!

■ В Детском городском теннисном турнире Храмов Сергей занял 1 место, Закирова Анжелика – 2 место и Спичкова Валентина – 5 место. Дальнейшего роста и спортивных побед вам, ребята!

■ Поздравляем ученика 6 Б класса Тришина Ивана с победой в Республиканском конкурсе лидеров и руководителей детских и молодежных общественных объединений «Лидер года-2014». Он занял 2 место в номинации «Активисты детского объединения 11-13 лет».



ШКОЛА
РАДОСТИ

ПРОБА ПЕРА

Творчество юных журналистов

НАЧАЛО ВЕСНЫ

**Рита ВОЛКОВА,
5 «Г»**

Конец зимы плавно переходит в первые весенние дни. В это время можно заметить, как меняется небо. Зимой и осенью, даже если день солнечный, оно какое-то блеклое. А теперь становится ярко голубым.

С каждым днем на дорогах все меньше снега и льда. Обнажается мокрая земля, из которой через несколько дней уже полезут первые травинки. В палисадниках у людей и на лесных лужайках в это время уже расцветают весенние первые цветы. Это хрупкие и беленькие подснежники, а потом и желтенькие крокусы...



Земфира ВАЛИУЛЛИНА,

2 «А»

Скажи, Весна, нам, где ты пропадала
Тебя все ждали, хорошо, что ты пришла.
Цветут подснежники и речка побежала,
И теплым солнцем снег ты согнала.
Вот почки на деревьях распустились,
Медведь с берлоги вышел и зевнул.
В лес теплые дожди опять вернулись,
И теплый ветер наконец подул.
Весна несет всем людям настроение
Душевной радости, веселой суеты.
Я счастлива, о чудесное явленье!
Порадуйся весне со мной и ты!

РАДОСТНО НА ДУШЕ



На фото: Валерия Постепова (5 Б)

**Руфина ЛОТФУЛЛИНА,
5 «Г»**

Весна – это чудесная пора, когда расцветают вербочки. А на тающем снегу виднеются подснежники, таят сосульки и капает капель. Весной у людей

положительные эмоции. Ведь уже почти нет хмурых дней, только солнечные. Зимой в душе бывает холодок, а весной тепло, ярко, радостно. Прилетают птички и начинают петь свои прекрасные песни. Природа полностью обновляется, тает снег, появляются некоторые красивые цветы, а в середине весны уже начинают журчать ручейки...

Главный редактор: Файзуллина Л. Ф.
Верстка: Файзуллина Л.Ф.
E-mail: kazan-school33@yandex.ru
Сайт школы: <http://kazan33.ru>

Тираж 100 экз.

Адрес редакции: 420037, РТ, Казань,
ул. Симонова, д. 17, ПРЕСС-ЦЕНТР
Телефон школы: (843) 510-78-10
Телефон редакции: 8 (917) 247-60-30